

శెనారీ మీడియా

మన యాసే.. మన బలం

తెలుగు దినపత్రిక సంపుటి : 03 సం.దిక : 90 శుక్రవారం 14 మార్చి 2025 పేజీలు: 08 వెల రూ.5

published from : Karimnagar : circulated to : Adilabad, Warangal, Nizamabad, Warangal, Hyderabad, Khamam, Nalgonda, Mahbubnagar, Medak, Rangareddy

శెనారీ మీడియా

పాఠకులకు, చందాదారులకు, ప్రకటన కర్తలకు మరియు ఆన్లైన్ సబ్స్క్రిబర్లకు

హెల్తీ సుఖాకాంక్షలు



ఎడిటర్

"శెనారీ మీడియా"

తెలుగు దిన పత్రిక



జగదీశ్ రెడ్డి సస్పెన్షన్

రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో రెండో రోజు బడ్జెట్ సమావేశం హాట్ హాట్ గా సాగింది. అధికార, ప్రతిపక్షాల మధ్య మాటల తూటాలు పేలాయి. ఏకంగా మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ వరకు వ్యవహారం సాగింది. బడ్జెట్ సెషన్ ముగిసే వరకు సభ సుంచి సస్పెండ్ చేస్తున్నట్టు స్పీకర్ ప్రకటించారు. స్పీకర్ను ఉద్దేశించి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ జగదీశ్ రెడ్డిపై చర్యలకు కాంగ్రెస్ సభ్యులు పట్టుబట్టారు. మంత్రి సీతక్క ప్రతిపాదనతో స్పీకర్ గడం ప్రసాద్ సస్పెండ్ చేశారు.

బడ్జెట్ సెషన్ సుంచి సస్పెండ్ చేసిన స్పీకర్

చరిత్రలో చీకటి రోజు

జగదీశ్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ అప్రజాస్వామికం ఏకవచనంతో మాట్లాడలేదు: హరీశ్ రావు

నేడు రాష్ట్ర వ్యాప్త నిరసనలు

బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు కేటీఆర్ పిలుపు అనని మాటను అన్నట్టుగా చిత్రీకరించారు జగదీశ్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ అక్రమమని వ్యాఖ్య కక్షగట్టి సస్పెండ్ చేశారన్న జగదీశ్ రెడ్డి కేసీఆర్ను ఎన్నో సార్లు బయటకు పంపారు అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆందోళన

సభ మీ ఒక్కరిదీ కాదని.. స్పీకర్ను ఉద్దేశించి జగదీశ్ రెడ్డి వ్యాఖ్య

తీవ్ర అభ్యంతరం తెలిపిన కాంగ్రెస్ సభ్యులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ అధికార పార్టీ తీరును ఖండించిన బీఆర్ఎస్ సభాపతిపై అవిశ్వాసం పెడతామన్న హరీశ్

శెనారీ మీడియా, హైదరాబాద్ (మార్చి 13):

రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో కీలక పరిణామం చొప్పున జరిగింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ సభ్యుడు, మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిని స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ సస్పెండ్ చేశారు. గవర్నర్ ప్రసంగంపై చర్య సందర్భంగా సభ మీ సొంతం కాదంటూ స్పీకర్ను ఉద్దేశించి జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడడం రచ్చకు దారితీసింది. దీంతో స్పీకర్ను అవమానించారని

అరోపిస్తూ ఉప ముఖ్యమంత్రి మొదలుకుని మంత్రులు, అధికార పార్టీ సభ్యులు ఆందోళనకు దిగారు. అధికార పార్టీ సభ్యుల నినాదాలతో సభ హోరెత్తింది. ఈ క్రమంలో మంత్రులు సభాపతితో ఘేట అయ్యారు. జగదీశ్ రెడ్డి ఘేటం గా క్షమాపణ చెప్పాలని అందరూ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దళిత స్పీకర్పై జగదీశ్ రెడ్డి అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నామన్నాడు. స్పీకర్పై ..మిగతా 2లో

మా అభిప్రాయం తీసుకోరా?

ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా చర్య జరగాలి ఎంఐఎం నేత అక్కరుద్దీన్

పిరికిపంద చర్య ఇది

చేతగాక సస్పెండ్ చేశారు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్




కేసీఆర్ ఆదేశించారు.. చెన్నై వెళ్తున్నాం

కేంద్రం తీరుతో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీవ్ర అన్యాయం డిలిమిటేషన్పై స్టాలిన్కు సంపూర్ణ మద్దతు డీఎంకే ఆహ్వానంపై కేటీఆర్

లీడర్ల స్టేచర్ కాదు.. రైతుల ప్యూచర్ ముఖ్యం

కష్టాల్లో ఉన్న రైతులను ఆదుకోవాలి 10 లక్షల ఎకరాల్లో ఎండుతున్న పంటలు ప్రభుత్వానికి కనపడటం లేదా రేవెంట్ సర్కార్పై బండి సంజయ్ ఫైర్




అసెంబ్లీలో కవిత బిర్త్ డే

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసిన కవిత




కేంద్రం నిధులపై చర్యకు సిద్ధం

మంత్రి పాన్సం సవాల్ స్వీకరించిన ఏలేటి కాంగ్రెస్, బీజేపీ మధ్య తీవ్ర వాగ్వాదం సభను తప్పదోవ పట్టిస్తున్నారని ఏలేటి మండిపాటు రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కేంద్రం నిధులిస్తుందని వ్యాఖ్య

ఫోన్ ట్యాపింగ్ నిందితులను తీసుకురండి

కేంద్రమంత్రి జైశంకర్తో సీఎం రేవెంట్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనలో కీలకంగా మారిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు మరింత ఒత్తిడి తీసుకురావాలని కోరిన సీఎం అంతర్జాతీయ ప్రోగ్రామ్కు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి తెలంగాణ రైజింగ్ ను ప్రోత్సహించాలని వినతి



శెనారీ మీడియా, హైదరాబాద్ (మార్చి 13): కేంద్ర విదేశాంగ మంత్రి జైశంకర్ను కోరినట్లు సీఎం రేవెంట్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటన వెనక ఫోన్ ట్యాపింగ్ అంశం దాగుండన్న చర్య జరుగుతోంది. ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితులను స్వదేశానికి తీసుకొచ్చేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రంగా సంఘం

కేంద్ర విదేశాంగ మంత్రి జైశంకర్ను కోరినట్లు తెలుస్తుంది. గురువారం కేంద్రమంత్రితో ఢిల్లీ సందర్భంగా ఈ అంశంపై చర్చించినట్లుగా సమాచారం. తెలంగాణలోనే కాకుండా దేశవ్యాప్తంగా సంఘం

..మిగతా 2లో

సునీత రాక మరింత ఆలస్యం

మరోమారు ప్రయోగం విఫలం సునీతా విలియమ్స్కు విషమ పరీక్ష




రేపటి నుంచి ఒంటిపూట బడులు

ఉదయం 8 నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 వరకు తరగతులు

ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యేలు ఏకగ్రీవం

విజయశాంతి, అద్దంకి, శంకర్ ఎన్నిక బీఆర్ఎస్ దాసోజు, సీపీఐ సత్యం కూడా తెలంగాణ కేసీఆర్ సొత్తు కాదు గులాబీ బాస్పై విజయశాంతి విమర్శలు



అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద

మాటల యుద్ధం



హైదరాబాద్, మార్చి 13: అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతల మధ్య మాటల యుద్ధం సాగింది. స్పీకర్ అంశంపై ఒకరిపై ఒకరు విమర్శలు గుప్పించుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ నేతలు అసభిత్ వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ కాంగ్రెస్ నేతలు మండిపడ్డారు. రేవంత్ రెడ్డిపై ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడితే సహించేది లేదంటూ హాస్యం నేతలు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. సీఎం రాష్ట్రానికి పెద్ద స్పృహ లాంటి వారని కాంగ్రెస్ నేతలు తెలుపగా.. రేవంత్ రెడ్డిని పిచ్చికుక్కలతో పోల్చారు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు. ఇంతకీ అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద ఎవరెవరు ఏం మాట్లాడాలి చూద్దాం.

కేటీఆర్ హుందగా మాట్లాడాలి : ఆది శ్రీనివాస్

కేటీఆర్ హుందగా మాట్లాడాలని రాజకీయంలో హుందగా నడుచుకుంటేనే బాగుంటుందని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. స్పీకర్ గురించి ముందు మాట్లాడింది కేటీఆర్ అని.. సీఎం పదవి కంటే స్పీకర్ ఇంకేమైనా ఉంటుందా అని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. "కేటీఆర్ మీకు నాయకుడు కావచ్చు కానీ సీఎం రాష్ట్రానికి పెద్ద స్పృహ లాంటి వారన్నారు. తెలంగాణలో సీఎం పదవి కంటే ఇంకేమీ స్పీకర్ ఉండదని స్పష్టం చేశారు. ఇకనైనా బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నోరు అదుపులో పెట్టుకొని మాట్లాడాలని హితవుపలికారు. కేటీఆర్ కుటుంబంలో నలుగురు పదవులు తీసుకొని వేల కోట్ల అవినీతికి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. అందుకే ప్రజలు మీ స్పీకర్ ను దింపి... సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డికి, కాంగ్రెస్

పార్టీకి అవకాశం ఇచ్చారన్నారు. 'హాల్స్ రావు మీ నోరును అదుపులో పెట్టుకోండి. ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడితే ఇక్కడ ఎవరు చూసుకుంటూ ఉరుగుకోరు.. 10 ఏళ్లు పందికొక్కలూగా రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్న మీరు మాట్లాడుతున్నారా. ఈ రోజు 18 గంటలు కష్టపడి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పని చేస్తున్నారు. ఇకనైనా బీఆర్ఎస్ నాయకులు జాగ్రత్తగా మాట్లాడాలి' అని ఆది శ్రీనివాస్ హెచ్చరించారు.

సీఎం అగౌరవపర్చే విధంగా హాల్స్ రావు మాటలు : బిర్ల ఇలయ్య

హాల్స్ రావు ముఖ్యమంత్రి కుర్చీని అగౌరవ పరిచే విధంగా మాట్లాడుతున్నారని ప్రభుత్వ విప్ బిర్ల ఇలయ్య ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిన్న గవర్నర్ ప్రసంగం అద్భుత ప్రయత్నం చేశారని.. తెలంగాణ ప్రజానీకం గమనిస్తోందని తెలిపారు. ప్రజా ప్రతినిధుల్లా కాకుండా పందికొక్కల వ్యవహరిస్తున్నారంటూ తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ప్రజాస్వామ్యం, గవర్నర్, ముఖ్యమంత్రి అంటే బీఆర్ఎస్ కు విలువలేదన్నారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యుద్ధిని నిలబెట్టే స్థాయి లేని వారు ముఖ్యమంత్రి గురించి మాట్లాడుతున్నారంటూ మండిపడ్డారు. ఏళ్ళు పది సంవత్సరాలు చేయని అభివృద్ధిలో 15 నెలల్లో చేస్తే తల ఎక్కడ పెట్టుకోవాలి తెలుస్తోందన్నారు. 'మీలా దొంగ దీక్షలు చేయలేదు. పెట్రోల్ దొరికినా ఆగ్నేపెట్టె దొరకలేదు అనే విధంగా మేము చేయలేం. ప్రజల ఆదరణ మానీ ఓర్వలేక పిల్లల రాజకీయాలు చేస్తున్నారు.. నోరు అదుపులో పెట్టుకో. మీ బలుపు, వాపు మీ దగ్గరే పెట్టుకోండి. హాల్స్ రావు తస్మాత్ జాగ్రత్త బిడ్డ.

- బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు విమర్శలు, ప్రతివిమర్శలు
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ మండిపాటు
- సీఎం క్రమాపథం చెప్పాలని డిమాండ్

నిన్ను గ్రామాల్లో తరిమికొట్టే రోజులు ముందు ఉన్నాయి. మీరు చేసిన తప్పులు, అప్పులు సరిదిద్దుకుంటూ వస్తున్నాం. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం. ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేస్తున్నాం. ఇది చూసి ఓర్వలేకే దిగజారుడు రాజకీయాలు. ఈరోజు రాష్ట్రం దివాలా తీయడానికి కారణం మీ మామ అల్లుళ్లు. సిగ్గులేకుండా ముఖ్యమంత్రిపై అసభిత్ వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు. ప్రతిపక్ష హోదా నిర్వహించలేని పరిస్థితుల్లో ఉన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి హాల్స్ రావు క్రమాపథం చెప్పాలి' అంటూ బలయ్య డిమాండ్ చేశారు.

సీఎం పదవి పరుపుతీస్తున్న రేవంత్ : పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

ఇష్టమొచ్చినట్లు మాట్లాడుతూ సీఎం పదవి రేవంత్ రెడ్డి తీస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడికౌశిక్ రెడ్డి అన్నారు. ఇలానే మాట్లాడితే ఊరుకునేది లేదని ఆయన హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతాంగాన్ని ఇబ్బందులు పెడుతోందన్నారు. 4వేల పెన్షన్ల పన్నుంది అనుకుంటే ఇప్పుడు 4 ఎకరాల పంట ఎండిపోతుంది అనుకోలేదని చిన్నపిల్లవాడు చెప్పంటే గుండె తరుక్కుపోతుందన్నారు. పంటలు ఎండిపోతుంటే కనీసం నీళ్లు ఇవ్వలేని దుస్థితిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉందని విమర్శించారు. కేటీఆర్ హయాంలో వచ్చిన కరెంటు, రైతుబంధు ఎందుకు రావడం లేదని ప్రశ్నించారు. కేటీఆర్ మీద ఉన్న కక్ష్యతోనే పంటలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎండబెడుతోందన్నారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో పంటలు ఎండిపోయి ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. నీళ్లు వదలకపోతే రైతులను తీసుకొని తాను రోడ్డుకూడా అని హెచ్చరించారు. కేటీఆర్ కంటే గొప్ప పాలన చేసే ప్రయత్నం చేయాలి కానీ ఇలాంటి

రేవంత్ అలా మాట్లాడటం సబబు కాదు : గంగుల కమలాకర్

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన వ్యక్తి పట్ల సీఎం స్థానంలో ఉన్న వ్యక్తి అలా మాట్లాడటం ఎంత వరకు కరెక్టు అని మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. '2009 నుంచి నేను అసెంబ్లీలో ఉన్న వైఎస్ఆర్, రోశయ్య, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, కేసీఆర్ లాంటి సీఎంలను చూశాను. రేవంత్ రెడ్డి లాంటి వ్యక్తిని ముఖ్యమంత్రిగా చూస్తున్న చంద్రబాబు నాయుడు లాంటి నేతలను చూశాం. కేసీఆర్ ను రేవంత్ రెడ్డి మాజీ ముఖ్యమంత్రి లాగా చూస్తున్నాడు. కానీ మేము తెలంగాణ తెచ్చిన గొప్ప వ్యక్తిగా చూస్తున్నాం. కేసీఆర్ ను చాలావని కోరుకుంటావా? రేవంత్ రెడ్డిని ఒక వ్యక్తిగా చూడలేదు. నిన్ను ఒక సీఎం గా చూస్తున్నాం. తెలంగాణ సీఎం అని రేవంత్ రెడ్డి అనుకుంటే పితృ సమానులైన కేసీఆర్ కు క్రమాపథం చెప్పాలి. ఒక తండ్రిలాగా ఉన్న కేసీఆర్ చావును ఎవరు కోరుకోలేదు. తెలంగాణ సమాజానికి రేవంత్ రెడ్డి క్రమాపథం చెప్పాలి' అంటూ మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ డిమాండ్ చేశారు.

పరిస్థితులు రాకూడదన్నారు. 15 నెలల స్వాగ్రేసీ పాలన.. 15 నెలలు 15 స్పాములు జరిగాయన్నారు. ఈ స్వాగ్రేసీ పాలనను ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి హోదాలో రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్న తీరును ప్రజలు చూస్తున్నారన్నారు. 10 సంవత్సరాల పాలనలో తెలంగాణ అభివృద్ధిని దేశానికి చూపెట్టారు కేసీఆర్ అని అన్నారు. సిగ్గు, శరం లేకుండా కేసీఆర్ ను రేవంత్ రెడ్డి విమర్శిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సభా ప్రతిపక్ష నేత చావు కోరుతున్నారన్నారు. వందల మంది ఎల్ఓపీ లీడర్లు అయ్యారు కానీ ఎవరు కూడా చావును కోరుకోలేదన్నారు. మొరిగే కుక్కలు మొరుగుతూనే ఉంటాయని.. కొండను చూసి కుక్కలు మొరిగితే కొండకు చేటా అని అన్నారు. కేసీఆర్ చాలావని నువ్వు కోరుకుంటున్నావు. కానీ కేసీఆర్ చచ్చే వ్యక్తి కాదు తెలంగాణను చావు నోట్లో తలపెట్టి తెచ్చిన వ్యక్తి కేసీఆర్. కేసీఆర్ లేకుంటే తెలంగాణ వచ్చేదా.. ఈ రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి తర్వాత అయ్యేదా. నీకు రాజకీయ భిక్ష పెట్టింది కేసీఆర్ అనే విషయం గుర్తు పెట్టుకో' అని అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో ప్రజలను నమ్మించి మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. ప్రజలు పెడుతున్న శాపనారాలకు కుక్క చావు వచ్చేది రేవంత్ రెడ్డి అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. రైతులు రైతుబంధు రాబేదని, రుణమాఫీ కాలేదని నీళ్లు రాక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ఒక జర్నలిస్టుకు ఇంటర్వ్యూ ఇస్తే ఆ జర్నలిస్టును బెయిల్ రాకుండా కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపించారని.. ఇది ప్రజాస్వామ్యమా అని ప్రశ్నించారు. 'నువ్వు సర్కారు పాలన చేస్తే జర్నలిస్టులు రైతులు నిన్ను తిట్టేవారు కాదు కదా. ఓటుకు నోటు కేసులో దొరికిన దొంగ రేవంత్ రెడ్డి' అంటూ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు.

డీలిమిటేషన్ తో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం

● సీఎం రేవంత్

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 13: కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఆదేశాలు తీసుకుని డిఎంకె నిర్వహించే జెపిసి సమావేశానికి హాజరవుతానని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. డీలిమిటేషన్ కారణమూ దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీవ్రఅన్యాయం జరుగబోతోందని అన్నారు. దీనిపై తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కూడా అభిలషక్త భేటీని ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. దీనికి కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిని కూడా ఆహ్వానించామని అన్నారు. కేంద్ర కేబినెట్ లో ఉన్న కిషన్ రెడ్డి దక్షిణాది రాష్ట్రాల ఇబ్బందులను కేంద్రానికి తెలియచేయాలి ఉందన్నారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న రేవంత్ ఈ నెల 22న జరగనున్న జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ సమావేశానికి హాజరు కావాలని తమిళనాడు డీఎంకె నేతలు ఆహ్వానించారు. ఈ క్రమంలో జేపిసి సమావేశానికి రేవంత్ రెడ్డి రావాలని డీఎంకె ఎంపీలు కనిమెబి, రాజా, ఎన్. ఇలాంగ్, కళానిధి వీరస్వామి సీఎంను కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. దీనిపై స్పందించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. స్టాల్ డీలిమిటేషన్ విషయంలో చూపిన చొరవ అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. తమిళనాడులో సమావేశానికి హాజరయ్యేందుకు ఏబీసీసీ అనుమతి తీసుకుని వస్తామన్నారు. డీలిమిటేషన్ పక్రియ దక్షిణాది రాష్ట్రాలపై ప్రభావం చూపుతుందని, ఉత్తరాది రాష్ట్రాల కంటే ఎక్కువ పన్నులు చెల్లిస్తున్నాయని ఈ సందర్భంగా రేవంత్ గుర్తు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణలో కూడా డీలిమిటేషన్ పై అభిలషక్త సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. దీనికి తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి కూడా రావాలని కోరుతున్నట్లు చెప్పారు. ఈ క్రమంలో కిషన్ రెడ్డి తన అభిప్రాయాలను కేంద్ర క్యాబినెట్ లో వినిపించాలని అవసరం ఉందని రేవంత్ ప్రస్తావించారు. తెలంగాణలోని అన్ని పార్టీలు కూడా ఆ సమావేశంలో పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ క్రమంలో డీలిమిటేషన్ పై మార్చి 22న జరుగనున్న జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్యమంత్రికి ఆహ్వానం ఉంది. తమిళనాడులో జరగనున్న ఈ సమావేశానికి పలు ప్రాంతీయ పార్టీలు హాజరై డీలిమిటేషన్ పై వారి అభిప్రాయాలను తెలియజేయనున్నాయి. ఇప్పటికే డీలిమిటేషన్ పై తమిళనాడు డీఎంకె నేతలు తమ ఆందోళనను వ్యక్తం చేశారు. ఈ పక్రియ తమ రాష్ట్రంలో ప్రజల హక్కులను హరించే దిశగా ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. ఇదే సమయంలో తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ కూడా ఈ అంశంపై చర్చిస్తామన్నారు. దీంతో జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ సమావేశం ముఖ్యమైన చర్యలకు ఒక వేదికగా నిలిచే అవకాశం ఉంది. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ, తమిళనాడు, కర్ణాటక, ఆంధ్రప్రదేశ్ వంటి ప్రాంతాల ప్రగతికి సలబంధించిన నిర్ణయాలను తీసుకునేందుకు కీలక అంశంగా మారనుంది. డీలిమిటేషన్ వల్ల వచ్చే రాజకీయ పరిణామాలు, రాష్ట్రాల మధ్య సంబంధాలు, వాస్తవాలపై ప్రాధాన్యం కలిగిన అనేక అంశాలపై చర్చలు జరగనున్నాయి. ఈ భేటీకి మరికొన్ని రోజుల సమయం ఉన్న నేపథ్యంలో మరిన్ని రాష్ట్రాలు కూడా వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.

సభ అందరినీ.. మీ సొంతం కాదు

- స్పీకర్ ను ఉద్దేశించి జగదీశ్ రెడ్డి అహంకారపూరిత వ్యాఖ్యలు
- అసెంబ్లీలో దుమారం ● బేభరతు క్రమాపథం కాంగ్రెస్ డిమాండ్
- గందరగోళం మధ్య సభ 15 నిమిషాలు వాయిదా

హైదరాబాద్, మార్చి 13: తెలంగాణ అసెంబ్లీలో భారాన ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై దుమారం రేగింది. అసెంబ్లీలో గవర్నర్ ప్రసంగంపై చర్చ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు దుమారం రేపాయి. స్పీకర్ ప్రసాదకుమార్ ను ఉద్దేశించి చేసిన వ్యాఖ్యలకు ఆయన క్రమాపథం చెప్పాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు డిమాండ్ చేశారు. తొలుత జగదీశ్ రెడ్డి స్పీకర్ ను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. 'ఈ సభ అందరినీ.. సభ్యులందరికీ సమాన అవకాశాలు ఉన్నాయి. మా అందరి తరపున పెద్ద మనిషిగా, స్పీకర్ గా మీరు కూర్చున్నారు. ఈ సభ మీ సొంతం కాదు' అని వ్యాఖ్యానించారు. సభా సంప్రదాయాలకు నిరుద్ధంగా జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడారని స్పీకర్ ఆక్షేపించారు. జగదీశ్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ సభ్యులు అభ్యంతరం తెలిపారు. స్పీకర్ ను దూషించేలా ఆయన మాట్లాడారని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడిన ప్రతి పదాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆయన అహంకారంతో మాట్లాడకుండా క్రమాపథం చెప్పాలి అంటూ భారాన ఎమ్మెల్యే హాల్స్ రావు మాట్లాడుతూ శ్రీధర్ బాబు వ్యాఖ్యలపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. జగదీశ్ రెడ్డి ఏం తప్పు మాట్లాడారని ప్రశ్నించారు. సభలో అందరికీ సమాన హక్కులు ఉన్నాయని దండ్రి తప్పులేదన్నారు. శాసనసభ అంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ, ప్రభుత్వానికి సంబంధించినది కాదన్నారు. ఈ క్రమంలో దళిత కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. దళితులంటే బీఆర్ఎస్ కు పడదని, అందుకే స్పీకర్ పై అసభిత్ వ్యాఖ్యలు

మాజీమంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ తీవ్ర అభ్యంతరం

- స్పీకర్ ను అహంకారపూరితంగా ఆందోళన
- క్రమాపథం చెప్పాలని డిమాండ్

హైదరాబాద్, మార్చి 13: సభ మీ సొంతం కాదంటూ స్పీకర్ ను ఉద్దేశించి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడడం రచ్చకు దారితీసింది. ఈ క్రమంలో మంత్రిలు సభాపతితో భేటీ అయ్యారు. జగదీశ్ రెడ్డి బేభరతుగా క్రమాపథం చెప్పాలని అందరూ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దళిత స్పీకర్ పై జగదీశ్ రెడ్డి అసభిత్ వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నారన్నారు. స్పీకర్ పై ఇంత అహంకారంగా మాట్లాడటం తాను ఎప్పుడూ చూడలేదన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో స్పీకర్ చైర్ కు కొన్ని అధికారాలు ఉంటాయని, దీనిపై సీరియస్ నిర్ణయం తీసుకోవాలని మంత్రి ఉత్తమ్ అన్నారు. జగదీశ్ రెడ్డి క్రమాపథం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ క్రమంలో మంత్రి శ్రీధర్ రెడ్డి జోక్యం చేసుకుని జగదీశ్ రెడ్డి స్పీకర్ ను బెదిరిస్తున్నారని.. ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు వెనక్కి తీసుకోవాలని అన్నారు. ఏడాదిలో ఏం చేయాలో చేసి తమ సత్తా చూపించామన్నారు. ఏం చేయబోతున్నారో కూడా చెప్పాలని శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. అసంతరం బీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ మంత్రి హాల్స్ రావు అసెంబ్లీ లాల్ లో చిల్లకాట్ గా మాట్లాడారు. స్పీకర్ ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా వ్యవహరించాలని. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా పనిచేయకపోతే స్పీకర్ పై అవిశ్వాసం పెడతామన్నారు. నిన్న ముఖ్యమంత్రి ఆక్షేపణ చేయడం.. ఈరోజు సభలో కాంగ్రెస్ సభ్యులు రెచ్చిపోతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. జగదీశ్ రెడ్డి స్పీకర్ ను అహంకారపూరితం చేశారు. ఒకరిపై కాదు - సభ అందరినీ 'అని' జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మీ ఆనే పదం సభ నిబంధనలకు విరుద్ధం ఎలా అవుతుందని ప్రశ్నించారు. మీ ఒక్కరిదీ ఆనే పదం ఆనే పాఠ్యం అంటే పదం కాదన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఎందుకు నిరసన చేశారో తెలియదని.. సభను ఎందుకు వాయిదా వేశారో తెలియదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ డిమెన్షన్ పడిందని, స్పీకర్ ను కలిశామని, రికార్డు తీయాలని అడిగామన్నారు. దళితుడుని అగౌరవం పరిచే విధంగా జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడలేదన్నారు. 15 నిమిషాల మామీ డిమాండ్ రికార్డు స్పీకర్ తెప్పించలేదని, అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను మాట్లాడకుండా బ్లాక్ చేశారని హాల్స్ రావు అన్నారు.

కావాలనే కాంగ్రెస్ నాయకుల రాధాంతం

జగదీశ్ రెడ్డి మాటలను పక్షి కరించే యత్నం : తలసాని

హైదరాబాద్, మార్చి 13: అసెంబ్లీలో అందరికీ సమాన హక్కులు ఉంటాయన్న జగదీశ్ రెడ్డి మాటలను కాంగ్రెస్ నాయకులు పక్షి కరిస్తూ, అసవసర రాధాంతానికి తెర తీస్తున్నారని మాజీమంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ సభ్యులే స్పీకర్ ను అహంకారపూరితంగా మాట్లాడుతున్నారని, ఆ పార్టీ నేతల మాటలు విచిత్రంగా ఉన్నాయని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద ఆయన మాట్లాడారు. సభలో అందరికీ సమాన హక్కులు ఉంటాయన్నారు. స్పీకర్ అంటే తమకు అపారమైన గౌరవం ఉందన్నారు. కేసీఆర్ కు ఛాంబర్ లేకుండా చేసిన తాము భరించామని.. ఏపీసీ చైర్మన్ మాకు వచ్చేదైనా వారే గుంజుకున్నారన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ డ్రైవర్ పై ఉన్నారు, మార్చురీకి వెళ్లారని ఎలా అంటారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎవరైనా ఎదుటివారి చావు కోరుకోవడం ఎంత వరకు సబబు అని ప్రశ్నించారు. గడ్డం ప్రసాద్ గౌరవప్రదమైన పోస్టల్ ఉన్నారున్నారు. ఆయనను వ్యక్తిగా చూశామని, ఆయన కులం, మతం చూడలేదన్నారు. తాము సభకు రావొద్దని అనుకుంటున్నారా?.. చెబితే తాము ఆలోచిస్తామన్నారు. ఆ తర్వాత మాజీ మంత్రి వేముల ప్రతాపరెడ్డి మాట్లాడారు. సభలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిపక్షాలు గొంతు నొక్కాలని చూస్తున్నారన్నారు, సభలో అందరూ సమానమే అందరికీ సమాన హక్కులు ఉంటాయన్నారు. తాము స్పీకర్ ని అహంకారపూరితం చేశారు. నిన్న రేవంత్ రెడ్డి.. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పై చేసిన వ్యాఖ్యలను డ్రైవర్ చెయ్యడానికి ఇవన్నీ మాట్లాడుతున్నారన్నారు. రైతులకి ఇచ్చిన హామీలు ఏమీ అమలు చేశారు.. హామీలు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించినందుకు మా గొంతు నొక్కాలని చూస్తున్నారన్నారు. అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ లోనూ ముమ్మలను మాట్లాడకుండా చేసి కుల్ల చేస్తున్నారన్నారు. ఒక్కరూ కాదు 20 మంది ఎమ్మెల్యేలు మంది ప్రెస్ మీట్ లో మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు.

ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటున్నాం

హైదరాబాద్, మార్చి 13: మేము ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానాలతోపాటు పార్టీలో కీలకంగా పనిచేసిన వారికి ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటున్నామని ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టిక్కెట్లు రానివారికి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వ్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చామని.. అవన్నీ ఇప్పుడు అమలు చేస్తున్నట్లు రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం ఢిల్లీలో మీడియాతో నిర్వహించిన చిట్టాచాట్ లో సీఎం మాట్లాడుతూ.. పార్టీ అనుబంధ విభాగాల్లో పని చేసిన వారికి ఒకేసారి 37 కార్పొరేషన్ చైర్మన్ల పదవులు ఇచ్చామన్నారు. ఆలో అద్దరికి దయారకర్, విజయశాంతి, శంకర్ నాయక్ లు ఎమ్మెల్యేలు ఇచ్చామన్నారు. డీసీసీ అధ్యక్షులందరికీ పదవులు ఇచ్చామని తెలిపారు. గాంధీ కుటుంబంతో తనకు అనుబంధం అంతకు మించి ఉందని.. ఫోటోలు దిగి చూపించాలని అవసరం లేదన్నారు. కేంద్ర కేబినెట్ లో ఉన్న నిర్వహణ సీతారామన్ గతంలో తమిళనాడుకు మెట్లో ప్రకటనలో కీలక పాత్ర పోషించారన్నారు. కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి మాత్రం తెలంగాణ రాష్ట్రం అంశాలను పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. మాముసూరు ఎయిర్పోర్టుకు 25 ఎకరాల భూసేకరణ పూర్తి చేసామన్నారు. మెట్లో, మూసీ ప్రాజెక్టులకు ఖాతా అనుమతిస్తే సరిపోతుందని.. బ్యాంకులు రుణాలు ఇస్తేందుకు నిర్ధంగా ఉన్నాయన్నారు. తెలంగాణలో ఏపిల్ నెలలో మూడు రోజుల పాటు భారత్ సమ్మిట్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. 60 దేశాల కేంద్ర అధిభులను ఆహ్వానిస్తున్నామన్నారు. దానికి కేంద్ర విదేశాంగ శాఖ మంత్రిని కలుస్తున్నట్లు తెలిపారు. డీలిమిటేషన్ విధానంపై డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు జానారెడ్డి నేతృత్వంలో కమిటీ వేశామన్నారు. దానికి రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డిని ఆహ్వానిస్తున్నామన్నారు.

ఈవీఎం గోదామల పరిశీలించిన అదనపు కలెక్టర్



శేనార్తి మీడియా, కరీంనగర్

జిల్లా కేంద్రంలో కలెక్టర్ కార్యాలయం సమీపంలోని ఈవీఎం గోదామలను గురువారం అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీ కిరణ్ వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల మేరకు ఎప్పటికప్పుడు ఈవీఎం, వివిప్యాట్ గోదామలను క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేస్తున్నామని, సమగ్రి నివేదికను ఎన్నికల సంఘానికి పంపుతున్నామని తెలిపారు. ఈవీఎంల భద్రతా ఏర్పాట్లను సిబ్బందిని ప్రశ్నించి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. గోదాంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది హాజరు తీరుపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈవీఎం వద్ద విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ గార్డులు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. భద్రతా ఏర్పాట్లను వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలిసి పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో మహేశ్వర్, ఏఓ నుద్దాకర్, వివిధ రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగుల ప్రయోజనాలకు యూ.డి.ఐ.డి కార్డు



శేనార్తి మీడియా, కరీంనగర్

దివ్యాంగులు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రయోజనాలను పొందేందుకు యూ.డి.ఐ.డి (యునికాస్ డివైవిటిటి ఐడెంటిటీ) కార్డు ఎంతో ఉపయోగకరమని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి తెలిపారు. గురువారం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటికే దివ్యాంగ గర్భింపు సర్టిఫికేట్ ఉన్నవారు మళ్ళీ దరఖాస్తు చేయాల్సిన అవసరం లేదని, వారికి యూ.డి.ఐ.డి కార్డు పోస్టులో నేరుగా పంపబడుతుందని తెలిపారు. కొత్త దరఖాస్తుదారులు www.swavlambancard.gov.in వెబ్సైట్ లేదా మీ సేవ కేంద్రాల ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. 21 రకాల అంగవైకల్యం ఉన్నవారికి ఈ కార్డు జారీ అవుతుంది, దరఖాస్తు చేసిన అనంతరం వైద్య పరీక్షల ద్వారా అర్హత నిర్ధారించి కార్డు మంజూరు చేసారని వివరించారు. ఎవరికీ డబ్బు చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదని, ఎవరైనా డబ్బు డిమాండ్ చేస్తే 9490881098 హెల్ప్లైన్ నంబర్కు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి సబిత, డిఆర్డీఐ శ్రీధర్, డిఈవో జనార్ధన్, అధికారులు, దివ్యాంగుల సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

విద్యవాలీ హైస్కూల్లో హోలీ రంగుల పండుగ



శేనార్తి మీడియా, కరీంనగర్

సానిక మేపర్ నగర్ లోని విద్యవాలీ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు, హోలీ రంగుల పండుగను ఉల్లాసంగా జరుపుకున్నారు. ఆనందాల డోలిక అత్యంత వేడుకగా నుండి తొలగించినట్లు మండల పూలు, ఒకరిపై ఒకరు చల్లుకొని, కేరింతలు చప్పట్లతో పాటలు పాడుతూ, ఉత్సాహంగా ప్రేమాభిమానాలు, సౌభాగ్యాలు, వెల్లి విరిసేలా గడిపారు. ఈ పండుగ పాల్గొన మానం వసంత రుతువు, పూర్ణిమ రోజున హోలికను పూజిస్తే బాధలు తొలగిపోతాయని, చెడుపై మంచి విజయం సాధించడం అనేది ఈ పండుగ అంతరార్థం. మనిషిలోని చెడు ప్రవర్తనను అంతం చేసి మంచిన పెంచే పండుగగా భావిస్తారు. ఈరోజు పిడకలు పాత వస్తువులతో కామ దహనం చేస్తారు. కాబట్టి కాముని పూర్ణిమ అని కూడా అంటారు. ఈ కార్యక్రమానికి పాఠశాల చైర్మన్ శ్రీమతి రామవరం లక్ష్మి ప్రకాష్ రావు, వైస్ చైర్మన్ పద్మిని రావు, ప్రిన్సిపాల్ శ్రీ. జి. ప్రశాంత్ పాల్గొని, మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు, పండుగలు విశిష్టతను విద్యార్థులకు తెలియజేస్తూ, ఆచార సంప్రదాయాలు మరచకూడదని ఉద్ఘోషించారు.

కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు తొలగింపు

శేనార్తి మీడియా, గన్నేరువరం

పార్టీ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్నారన్న ఆరోపణల నేపథ్యంలో మండల లోని గునుకుల కొండాపూర్ గ్రామ శాఖ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నాగ పూరి శంకర్ ను పదవి నుండి తొలగించినట్లు మండల అధ్యక్షుడు ముసుకు ఉపేందర్ రెడ్డి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. పార్టీ నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. గునుకుల కొండాపూర్ గ్రామంలో త్వరలోనే సూతన గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడిని నియమిస్తామని ఉపేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

షార్ట్ సర్క్యూట్ తో కంగన్ హోల్ వస్తువులు దగ్ధం

శేనార్తి మీడియా, శంకరపట్నం

25 లక్షలు ఆస్తి నష్టం సంభవించినట్లు బాధితుడి ఆవేదన

శంకరపట్నం మండల పరిధిలోని లింగాపూర్ గ్రామంలో గురువారం ముద్ర కోలా గోపి ఇంట్లో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో కంగన్ హోల్ వస్తువులు దగ్ధమయ్యాయి. బాధితుడు తెలిపిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. శంకరపట్నం మండలం లింగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ముద్ర కోలా గోపి క్యోనాళ్లుగా గ్రామాలలో కంగన్ హోల్ వస్తువులు అమ్ముతుంటారు. ఫ్రిడ్జిలు, కుర్చీలు, కూలర్లు, మిక్సీలు, రైస్ కుక్కర్లు,



తదితర వస్తువులతో పాటు కంగన్ హోల్ వస్తువులు అమ్ముతుంటారు, అమ్ముకునేందుకు ఇంట్లో వస్తువులను నిలువ చేశాడు, విక్రయించేందుకు భార్యతో పాటు గోపి ఇతర గ్రామాలకు ఇంటికి తాళం వేసి వెళ్లిపోయారు షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఇంట్లో మంటలు అంటుకోవడంతో గమనించిన చుట్టూపక్కల వారు గోపికి సమాచారం అందించారు. గోపి తో పాటు అగ్గిమాపక వాహనానికి సమాచారం అందించగా,



సమాచారం అందుకున్న అగ్గిమాపక సిబ్బంది లింగాపూర్ చేరుకునే వరకు అప్పటికే 1లక్ష 20 వెల నగదు తో పాటు కంగన్ హోల్ వస్తువులు 5 తులాల బంగారం 20 తులాల వెండి అగ్ని ప్రమాదానికి కాలిపోయాయి. సుమారు 25 లక్షల వరకు ఆస్తి నష్టం సంభవించినట్లు బాధితులు తెలిపారు. కాగా కేవలపట్నం పోలీసులతోపాటు ఆర్ ఐ బలతిష్ఠన్ లింగాపూర్ చేరుకొని వివరాలు సేకరించారు.

అక్రమ అరెస్టులతో ప్రజా ఉద్యమాలను ఆపలేరు

శేనార్తి మీడియా, కరీంనగర్

అక్రమ అరెస్టులతో ప్రజా సంఘాల ఉద్యమాలను ఆపలేరని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొయ్యడ సృజన్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం రోజున సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా ఆధ్వర్యంలో ఇందిరాపార్క్ దగ్గర ధర్నా జరుగుతున్న సందర్భంగా ముందు రోజు నుండి ప్రజా సంఘాల కార్యకర్తలు, నాయకుల ఇండ్ల వద్దకు వెళ్లి అక్రమ అరెస్టులు చేసి పోలీస్ స్టేషన్లో నిర్బంధించడం అప్రజాస్వామిక చర్య అని అన్నారు. ధర్నా సరిహద్దులో నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం తెచ్చిన రైతు చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన చారిత్రక పోరాటానికి తోడ్పడ్డ రైతు



వ్యతిరేక చట్టాలను వెన్నిక్కి తీసుకుంటామని రాత పూర్వకంగా హామీ ఇచ్చి మళ్ళీ ఇప్పుడు రైతు వ్యతిరేక చట్టాలను అమలు చేయడానికి కుట్ర చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. అలాగే ఉద్యమం సందర్భంగా అక్రమంగా పెట్టిన

కేసులు ఎత్తివేస్తామని ఇంత వరకు ఎత్తి వేయలేదని రైతుల పంటల గ్యారంటీ హామీ చట్టం తేవడంలో రైతు పండించిన పంటలకు కనీస మద్దతు ధర అమలు కావడం లేదని, రైతాంగం శ్రమ దోపిడీకి గురవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం పెట్టుబడి దారులకు కొమ్ము కాయకుండా రైతుల సంక్షేమం కోసం కృషి చేయాలని, రైతు ఏడ్చిన రాజ్యం ఎక్కడ మనుగడ సాధించలేదని, రాతపూర్వకంగా హామీ ఇచ్చిన 3 చట్టాలను వెంటనే జీపీ సంహరించుకోవాలని, అక్రమ కేసులు ఎత్తివేయాలని, కనీస మద్దతు ధరల చట్టం, పంట కొనుగోలు గ్యారంటీ చట్టం అమలు చేయాలని న్యూజన్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు.

హైటెక్నాలజీ ధోభీఘాట్ల ఏర్పాటు చేయాలి



శేనార్తి మీడియా, మంచెర్యాల

రజక వృత్తి ఇప్పటికీ పాత పద్ధతులను అనుసరిస్తూ కొనసాగుతుందని, దీనిలో మార్పు తీసుకురావాలని అవసరం ఉందని తెలంగాణ రజక రిజిస్ట్రేషన్ సమితి రాష్ట్ర యూత్ గౌరవ అధ్యక్షుడు సంగేపు ఎల్లన్న అన్నారు. మంచెర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు సంగేపు లక్ష్మణ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బెంగళూరు తరహాలో హైదరాబాద్ తో పాటు 141 మున్సిపాలిటీలలో హైటెక్నాలజీ ధోభీఘాట్ల ఏర్పాటు చేసి, నిరుద్యోగ యువతకు శిక్షణ ఇచ్చి ఉపాధి కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గోపి రజక, రాష్ట్ర ఉద్యోగుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి తంగెల్లపల్లి తిరుపతి, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మద్యం మత్తులో తల్లి మృతి



కూతురు ఆసుపత్రిలో చికిత్స

శేనార్తి మీడియా, మంచెర్యాల

జిల్లా కేంద్రంలోని చున్నబట్టి వాడకు చెందిన పన్నం పోచమ్మ (80), తన కూతురు పన్నం రాజమ్మ (35)తో కలిసి షాన్టిక్ డబ్బాలు ఏరుకుని జీవనం సాగిస్తోంది. బుధవారం సాయంత్రం మద్యం సేవించిన తల్లి, కూతురుకు ఇంట్లో గొడవ జరిగిందని, అదే సమయంలో గురుతెలియని పురుగుమందు తాగి అపస్వారక స్థితిలో పడిపోయారని సానికులు తెలిపారు. వారి మనవడు భీమేష్ చుట్టుపక్కల వారి సభాయంతో ఆసుపత్రికి తరలించగా, చికిత్స పొందుతూ పోచమ్మ మృతి చెందింది. రాజమ్మ ప్రస్తుతం ఐసీయూలో చికిత్స పొందుతోంది. మద్యం మత్తులో గొడవ జరిగి, అనుకోకుండా పురుగుమందు తాగినట్లు భావిస్తున్నామని పన్నం గంగారం ఫిర్యాదు మేరకు ఎస్సై ప్రవీణ్ కుమార్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మాస్టర్ కు ఆర్థిక సహాయం



శేనార్తి మీడియా, మంచెర్యాల

మంచెర్యాల జిల్లా శ్రీరాంపూర్ కు చెందిన సీనియర్ కరాబే మాస్టర్ భూమయ్య నెల రోజుల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి, నడుము భాగానికి శస్త్రచికిత్స అవసరమైంది. అపరేషన్ ఖర్చు రూ. 2 లక్షలు కావడంతో ఆయన ఆర్థికంగా ఇబ్బంది ఎదుర్కొంటున్నారని, ఉమ్మడి అదిరాబాద్ జిల్లా ఆల్ సైట్ మార్కెట్ ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు 25 వెల రూపాయలు సమీకరించి, జిల్లా ఒలింపిక్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి రఘునాథరెడ్డి, కోశాధికారి కనప్పర్ రమేష్ చేతుల మీదుగా భూమయ్యకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షురాలు నాగలక్ష్మి, ప్రధాన కార్యదర్శి రంగు శ్రీనివాస్, సీనియర్ మాస్టర్లు హరికృష్ణ, సురేష్, ప్రసాద్, రమేష్ రాజు, రవి, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిరాణా దుకాణంలో చోరీ



శేనార్తి మీడియా, శంకరపట్నం

శంకరపట్నం మండలం వంకాయ గూడం గ్రామంలో కిరాణా దుకాణంలో దొంగతనం జరిగినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. కిరాణా దుకాణంలో మహిళా సంఘాలకు సంబంధించిన 12 వెల నగదు క్యాష్ కౌంటర్ లో 600 వందల నగదు న దొంగలు కిరాణా దుకాణం తలుపులకు ఉన్న గొల్లన్న ఊడదీసి కౌంటర్ లో దాచిన సొమ్మును దొంగలు దోచుకొన్నారు. గురువారం తెల్లవారుజామున కిరాణా దుకాణంలోకి వెళ్లిన షాప్ యజమాని తలుపులు తీసి ఉండడంతో దొంగతనం జరిగినట్లు అనుమానం కలిగి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. దొంగతనం జరిగిన కిరాణా దుకాణాన్ని కేవలపట్నం ఎస్సై రవి పరిశీలించారు.

ఆధునిక పద్ధతుల్లో సాగుతో అధిక లాభాలు



శేనార్తి మీడియా, చౌవ్వదండి

నాబార్డ్ వారి సౌజన్యంతో జన వికాస గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో చౌవ్వదండి మండలంలోని మల్లన్నపల్లిలో కూరగాయలు సాగు చేసే 25మంది మహిళా రైతులను సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ జిడిమెట్లలో ఉన్న ఆర్టికల్యర్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ కు క్షేత్ర ప్రదర్శనకు గురువారం వెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా సెంటర్ అడ్మిన్, హార్టికల్చర్ ఆఫీసర్ జలంధర్ మాట్లాడుతూ కూరగాయల సాగులో మల్చి క్రాప్ మెథడ్స్ పంపిణీ కూరగాయలు వీటితోపాటు ఆకుకూరలు వేసవికాలంలో మల్చింగ్, డ్రిప్స్ పింక్ కలర్ ఇరిగేషన్ ద్వారా రైతులు పంటలు పండించాలన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీలకు వంద శాతం సబ్సిడీ, ఎస్సీలకు, బీసీలకు 90శాతం సబ్సిడీతో ఉద్యాన శాఖ ద్వారా డ్రిప్స్ లను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ డ్రిప్స్ ద్వారా నీటి ఆదాతో పాటు కూరగాయల్లో మంచి నాణ్యమైన దిగుబడి ఫెటిగింగ్ చేయడం ద్వారా కాదా తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ లాభాలను పొందవచ్చని పిలుపునిచ్చారు. హార్టికల్చర్ ఎక్స్పెర్ట్ ఆఫీసర్ వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ రైతులు టమాట సాగులో స్టికింగ్, హైడ్రోపోనిక్ పద్ధతులను హైటెక్ సర్వీసుల వాటి ద్వారా రైతులకు వంద శాతం సబ్సిడీ మీద మొక్కలను అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనవికాస గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ సీఈవో పెండ్లి సంపత్ కుమార్, జన వికాస స్టాఫ్ కోఆర్డినేటర్ రాజు పెసరి, సోమేశ్వర్ తోట మనిషా, సుష్మ వీరితోపాటు 25మంది మహిళ రైతులతోపాటు ఫ్యాక్స్ డైరెక్టర్ పద్మ తదితరులు హాజరయ్యారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం కార్యకర్తలు



శేనార్తి మీడియా, మహాదేవ్ పూర్

మహాదేవ్ పూర్ మండలంలోని సూరారం గ్రామంలో తలారి రాజలింగం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త ఇటీవల మరణించారు. దీంతో ఐటీ శాఖ మంత్రులు దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు మరయూ వారి సోదరుడు శ్రీను బాబు ఆదిశాల మేరకు మృతుడి దశదినకర్మ కార్యక్రమానికి సూరారం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చల్ల రమేష్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలోని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు హాజరై వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేసి మీకుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చల్ల రమేష్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు తులసి మహేష్, చల్ల మహేష్, ములకల రవి, సాగర్, దుర్గం విశాక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి 'భవిత' విద్యార్థికి ప్రాప్తైల్ సిద్ధం చేయాలి



శేనార్తి మీడియా, కరీంనగర్

జిల్లాలోని భవిత కేంద్రాలలో ప్రత్యేక విద్య అభ్యసిస్తున్న ప్రతి దివ్యాంగ విద్యార్థికి ప్రాప్తైల్ సిద్ధం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ క్యాన్సెల్ హాల్లో భవిత కేంద్రాల్లో పనిచేస్తున్న ప్రత్యేక విద్య ఉపాధ్యాయులు, రిసోర్స్ పర్సన్లతో ఆమె సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. భవిత విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు యూ.డి.ఐ.డి కార్డులపై అవగాహన కల్పించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ప్రత్యేక విద్య ఉపాధ్యాయులు అన్ని భవిత సెంటర్లను సందర్శించి, దివ్యాంగ విద్యార్థులు తమ పనులు తాము చేసుకునేలా ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. భవిత కేంద్రాలకు అవసరమైన ప్రత్యేక ఉపకరణాలు, అట పరికరాలు, ఇతర సౌకర్యాలను సమకూర్చామని తెలిపారు. మేసరిక వివాహాల అనర్థాలు, గర్భిణిగా ఉన్నప్పుడు టీపా స్నాన్ ద్వారా పొందే ప్రయోజనాలపై తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భవిత కోఆర్డినేటర్ అంజనేయులు, క్యాలిటీ కోఆర్డినేటర్ ఆశోక్ రెడ్డి, ఐ.ఈ.ఆర్.పి.లు, ప్రత్యేక విద్య ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత బ్యాంకింగ్ శిక్షణకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

శేనార్తి మీడియా, కరీంనగర్

ఉమ్మడి కరీంనగర్, జగిత్యాల, పెద్దపల్లి జిల్లాల్లోని డిగ్రీ ఉత్తీర్ణులైన వెనుకబడిన తరగతుల అభ్యర్థులకు హైదరాబాద్ స్కూల్ ఆఫ్ బ్యాంకింగ్ అండ్ ఫైనాన్స్ ట్రైనింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ద్వారా ఉచిత బ్యాంకింగ్, ఫైనాన్స్ శిక్షణ అందించనున్నట్లు బీసీ స్టడీ సర్వీల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రవి కుమార్ తెలిపారు. ఈ శిక్షణకు అర్హులైన నిరుద్యోగులు మార్చి 15 నుంచి ఏప్రిల్ 08 వరకు www.tgbcstudycircle.cgg.gov.in వెబ్సైట్ ద్వారా ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ఈ శిక్షణలో పాల్గొనడానికి బీసీ - A, B, D కేటగిరీలకు చెందిన, 26 సంవత్సరాల లోపు వయస్సు గల అభ్యర్థులు అర్హులు. తల్లిదండ్రుల ఆదాయం గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రూ.1.50 లక్షల లోపు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో రూ.2 లక్షల లోపు ఉండాలి. ఎంపిక కోసం ఏప్రిల్ 12న ఉమ్మడి జిల్లా కేంద్రంలో ఆన్లైన్ స్ట్రీనింగ్ టెస్ట్ నిర్వహించనున్నారు. పరీక్షలో వచ్చిన మార్కుల ఆధారంగా 30 మంది అభ్యర్థులను ఎంపిక చేయనున్నారు. శిక్షణ అనంతరం ఎంపికైన అభ్యర్థులకు ప్రైవేట్ బ్యాంకుల్లో ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. అర్హులైన నిరుద్యోగులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బీసీ స్టడీ సర్వీల్ డైరెక్టర్ సూచించారు.

ట్రాఫిక్ అవగాహన పాఠ్యతో ప్రమాదాల నివారణ



శెనార్తి మీడియా, కరీంనగర్

తిమ్మాపూర్లోని రవాణా శాఖ కార్యాలయం ఆవరణలో గల పిల్లల ట్రాఫిక్ అవగాహన పాఠ్యం గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ పమెలా సత్పతి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠ్యంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ఆమె పరిశీలించి, అధికారులకు పలు సూచనలు అందించారు. కలెక్టర్ మెట్టాడుతూ.. ట్రాఫిక్ అవగాహన పిల్లల్లో చిన్నతనం నుంచే పెంపొందితే ప్రమాదాలను అరికట్టవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో, ట్రాఫిక్ పార్క్లో అన్ని రకాల ట్రాఫిక్ బోర్డులు, గుర్తులు, సిగ్నల్స్ ఏర్పాటుచేయాలని ఆదేశించారు. అదనంగా, నమానా ఫిలింగ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేసి, అప్రమత్త కోసం తీసుకోవాల్సిన చర్యలను వివరించే బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. అన్ని పాఠశాలల విద్యార్థులు ఈ పాఠ్యంను సందర్శించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ట్రాఫిక్ పార్క్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రతి గుర్తు గురించి పిల్లలకు సమగ్రంగా అవగాహన కల్పించాలని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా, పార్కు డివైడర్లలో పూల మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. అనంతరం కలెక్టర్ పార్కులోని క్యాంటీన్‌ను పరిశీలించారు. స్వశక్తి కేంద్రాల ద్వారా క్యాంటీన్ నిర్వహణ సాధ్యసాధ్యాలను అధికారులు అధ్యయనం చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, ట్రైని కలెక్టర్ అజయ్ యాదవ్, జిల్లా రవాణా శాఖ కమిషనర్ పురుషోత్తం, డిడివో శ్రీకాంత్ చక్రవర్తి, ఎంఐబి రవికుమార్, తహసీల్దార్ విజయ్, ఎంపీడీవో విజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయానికి హుండీని బహుకరించిన ప్రసాద్

శెనార్తి మీడియా, చిగురుమామిడి

కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం నవాబుపేట గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ పెద్దమ్మతల్లి ఆలయానికి



దాదాపు 15వేల రూపాయల విలువ చేసే హుండీని అదే గ్రామానికి చెందిన గూళ్ల ప్రసాద్ మౌనిక కుటుంబ సభ్యులు గురువారం బహుకరించినట్లు ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు గుళ్ల కనకయ్య, ముదిరాజ్ సాసెటి అధ్యక్షుడు గుళ్ల బాలయ్యలు తెలిపారు. ఆలయానికి హుండీ ఇవ్వాలని కోరగానే పెద్ద మనసు చేసుకొని వెంటనే స్పందించిన గూళ్ల ప్రసాద్ మౌనిక కుటుంబ సభ్యులకు ముదిరాజులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. శ్రీ పెద్దమ్మ తల్లి ఆలయం వారి కుటుంబ సభ్యులపై ఉండాలని అమ్మవారిని కోరారు. ఈనెల 15న ఆలయంలో శ్రీ పెద్దమ్మతల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నామని అమ్మవారి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ముదిరాజ్ సంఘం పెద్దలు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుళ్ల రవి, గుళ్ల బాలయ్య, హనుమద్ద సత్యనారాయణ, పిల్లి వేణు, కదారి రాయమల్లు కుల సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లులను విడుదల చేయాలి

శెనార్తి మీడియా, గన్నేరువరం



గీతాకార్యాలకు సుమారు 20 నెలలు గా పెండింగ్ లో ఉన్న 14 కోట్ల బిల్లులను వెంటనే విడుదల చేయాలని సర్కారు పాపన్న మోక్షు రావు అధికార ప్రతినిధి జాగిరి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. గురువారం గునుకుల కొండాపూర్ లో ఆయన మాట్లాడారు. తాడి కార్పొరేషన్ ద్వారా గతంలో డెబ్బలు తగిలిన వారికి తక్షణ సహాయం కింద పదిహేను వేలు, చనిపోయిన వారికి డూను సంస్కారాలకు 2.5వేలు ఇచ్చేవారని, ప్రస్తుతం ఆ డెబ్బలను బాదితులకు ఇవ్వటం లేదని, తిరిగి పునరుద్ధించాలని ఆయన కోరారు. వృత్తిని ప్రోత్సహించి చెట్టు ఎక్కే ప్రతి గౌడ్ కార్మికునికి విడుదలవారిగా సీపీ కిడ్స్, రక్షణ కవచం అందరికీ ఒకే విధతలో పంపిణీ చేయాలన్నారు. వనాల పెంపకానికి 560 జీవో ప్రకారం 5 ఎకరాల భూమి కేటాయించాలని గీతా వృత్తిపై దాడులు చేస్తున్న నార్కోటిక్ పోలీసుల దాడులను ఆపాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రోజు రోజుకు గీతా కార్మికుల జీవితాలు అగమ్య గోచరంగా మారాయని, రాష్ట్రంలో ఏదో ఒక దగ్గర గీతా కార్మికులు చెట్టుపై మరణిస్తున్నారని, ప్రభుత్వం వెంటనే సీపీ మోక్షులను అందించాలన్నారు. సర్కార్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ విగ్రహం ట్యాంక్ బండ్ మీద ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.

పాఠశాలలో వార్షిక క్రీడలు

శెనార్తి మీడియా, శంకరపట్నం

శంకరపట్నం మండలంలోని మెట్టపల్లి (వెంకటేశ్వరస్వామి) గ్రామంలో గల ఎంపీపీ ఎన్ పాఠశాలలో



గురువారం రోజున ఉపాధ్యాయ బృందం ఆధ్వర్యంలో వార్షిక క్రీడలను నిర్వహించినట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కోటేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి శ్రీ ఎం లక్ష్మీనారాయణ, కాంపైక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు విష్ణు కుమార్ లతో పాటు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, గ్రామ ప్రజలు, పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించాలి

శెనార్తి మీడియా, మంచిర్యాల

ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులకు గుణాత్మక విద్యను అందించాల్సిన అవసరం ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ సూచించారు. గురువారం మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే తెలంగాణ వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయం, జూనియర్ కళాశాలను ఆకస్మికంగా సందర్శించిన ఆయన, తరగతులు, వంటశాల, హాజరు పట్టికలు, పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయులు సమన్వయంతో కృషి చేసి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలని సూచించారు. వార్షిక పరీక్షలు సమీపిస్తున్నందున, విద్యార్థులపై ఒత్తిడి లేకుండా వారిని సన్నద్ధం చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం



ప్రవేశపెట్టిన నూతన మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు పౌష్టికాహారం, శుద్ధమైన త్రాగునీరు అందించాలని, వారి ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని తెలిపారు. వేసవికాలంలో వడదెబ్బకు గురికాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది

సమయపాటు పాటిస్తూ, తమ విధులు బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అనంతరం, విద్యార్థుల పఠనా సామర్థ్యాలను పరిశీలించి, వార్షిక పరీక్షల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాంప్రదాయ పద్ధతుల్లో హోలీ జరుపుకోండి

రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ ఝా



శెనార్తి మీడియా, మంచిర్యాల / గోదావరిఖని

హోలీ పండుగను శాంతి, సమరసతా

వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ ఝా సూచించారు. హోలీ సందర్భంగా ఎవరికీ ఇబ్బంది కలిగించకూడదని, మహిళల పట్ల మృదువైన వ్యవహారాలని ప్రజలను కోరారు. సహజసిద్ధమైన రంగులను మాత్రమే వినియోగించాలని, మద్దం సేవించి వాహనాలు నడపడం ఎంత మాత్రం అనుమతించబడదని స్పష్టం చేశారు. పండుగ అనంతరం చెరువులు, లోతట్టు ప్రాంతాలకు

వెళ్లకూడదని, అనుమతి లేకుండా బహిరంగ ప్రదేశాల్లో, వ్యక్తులపై రంగులు చల్లడం, గుంపులుగా తిరిగి శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించకుండా జరిగితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. పండుగను ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు రామగుండం పరిధిలో ప్రత్యేక పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురిచేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు.

హోలీ పండుగ పటిష్ఠ బందోబస్తు



శెనార్తి మీడియా, కరీంనగర్

హోలీ పండుగ సందర్భంగా జరగకుండా పటిష్ఠ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ అలం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం రాత్రి ఆయన పలు సున్నితమైన ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. ప్రాచీన మందిరాలు, జంక్షన్ వద్ద కేటాయించబడిన సిబ్బందిని, బందోబస్తును స్వయంగా పరిశీలించారు. హోలీ పండుగను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని, పోలీసులకు సహకరించాలని ప్రజలను కోరారు. హోలీ పండుగ రోజున ముమ్మరంగా డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. మద్దం సేవించి వాహనాలు నడుపుతూ పట్టుబడిన వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోబడతాయన్నారు. శాంతిభద్రతలకు భంగం కలగకుండా, ఇతరులకు ఇబ్బంది కలగకుండా, రోడ్లపై పండుగ నిర్వహిస్తూ ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో పండగ జరుపుకోవాలని ఆయన సూచించారు. కమిషనరేట్ ప్రజలందరికీ కరీంనగర్ పోలీస్ శాఖ తరఫున పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ అలం హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న బియ్యం పట్టివేత



శెనార్తి మీడియా, గన్నేరువరం

చొక్కరావ్ పట్టి వైపు నుంచి గన్నేరువరం మండలానికి అక్రమంగా తరలిస్తున్న పీడీఎస్ బియ్యంను పోలీసులు గురు వారం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గన్నేరువరం ఎస్ఐ తాండ్ర నరేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... సుమారు నాలుగు క్వింటాళ్ల పీడీఎస్ బియ్యంను ఆటోలో చొక్కరావ్ పట్టి వైపు నుంచి గన్నేరువరం తరలిస్తున్నట్లు అందిన పక్కా సమాచారం మేరకు పోలీసు సిబ్బందితో కలిసి వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించామన్నారు. తనిఖీ సమయంలో అసమానుస్తోందిగా కనిపించిన గంటా కొమరయ్యను పట్టుకొని, అతని వాహనాన్ని తనిఖీ చేయగా నాలుగు క్వింటాళ్ల పీడీఎస్ బియ్యం దొరికాయని ఎస్ఐ తెలిపారు. కొమరయ్యను పట్టుకుని, అతనిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు వెల్లడించారు. స్వాధీనం చేసుకున్న బియ్యం, ఆటోను సీజ్ చేసి దర్యాప్తు కోసం సాగిస్తున్నట్లు ఎస్ఐ వెల్లడించారు.

హోలీ సందర్భంగా ప్రజలకు మంచిర్యాల పోలీసుల సూచనలు

శెనార్తి మీడియా, మంచిర్యాల

హోలీ పండుగ సందర్భంగా ప్రజలు శాంతి భద్రతలను పాటించి, ఇతరులకు ఇబ్బంది కలిగించకుండా జరుపుకోవాలని మంచిర్యాల పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రమోద్ రావు సూచించారు. హోలీ పేరుతో రోడ్లపై సంబంధంలేని వ్యక్తులపై రంగులు చల్లడం, గుంపులుగా ర్యాలీలు నిర్వహించడం వంటి చర్యలను పోలీసులు ఖండించారు. మద్దం సేవించి రోడ్లపై అల్లర్లు సృష్టించినా, వాహనాలు నడిపినా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్దం సేవించడం నేరమని స్పష్టం చేశారు. హోలీ పండుగను ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతాయుతంగా, ఇతరులకు అసౌకర్యం కలిగించకుండా జరుపుకోవాలని సూచించారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని పోలీసులు హెచ్చరించారు.

దివ్యాంగులకు యు.డి.ఐ.డి. కార్డు అవసరం



శెనార్తి మీడియా, మంచిర్యాల

ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం జిల్లాలోని దివ్యాంగులు తప్పనిసరిగా యునిక్ డి.సి.బి.ఐ.డి. (యు.డి.ఐ.డి.) కార్డు పొందాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ సూచించారు. సన్సార్లోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవనంలో గురువారం జరిగిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రస్తుత సదరం సర్టిఫికేట్ కు బదులుగా యు.డి.ఐ.డి. పొందేందుకు అర్హులు www.swavlambanacard.gov.in పోర్టల్ లేదా మీ-సేవ కేంద్రాల ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. మార్చి 2025 నుంచి 21 రకాల అంగవైకల్యాలుకు సంబంధించి పత్రాలు పొందేందుకు యు.డి.ఐ.డి. పోర్టల్ ద్వారానే దరఖాస్తు చేయాలని చెప్పారు. అర్హులైన లబ్ధిదారులకు కార్డును పోస్టు ద్వారా నేరుగా అందించడంతో పాటు, అవసరమైన వారు ఆన్లైన్లో డాన్లోడ్ చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఇప్పటికే సదరం సర్టిఫికేట్ కలిగిన దివ్యాంగులు రాష్ట్రంలోని పింఛన్లు, ఇతర ప్రయోజనాలను పొందేందుకు యు.డి.ఐ.డి. అవసరమని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి కిషన్, ఆర్.ఎం.ఓ. బీష్మ, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, మండల అభివృద్ధి అధికారులు, ప్రాజెక్టు మేనేజర్లు, ప్రభుత్వ అనుమతి సిబ్బంది, మీ-సేవ ఆపరేటర్లు పాల్గొన్నారు.

ఆనందయ్య జాతరకు సర్వం సిద్ధం



శెనార్తి మీడియా, బెజ్జంకి

బెజ్జంకి మండలం బేగంపేటలోని సంగమేశ్వర ఆలయ సన్నిధిలో నిర్వహించే సద్గురు శ్రీ ఆనందయ్య జాతర మహోత్సవానికి గ్రామస్థులు అన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ప్రతి ఏటా హోలీ పర్వదినాన జాతర ఉత్సవాలు నిర్వహించడం ఇక్కడ అనవాయితీగా వస్తోంది. దైవాన సంబంధంలేని శ్రీ సద్గురు ఆనందయ్య గ్రామ నడిబొడ్డున మరం నిర్మించుకొని అవసం ఉన్నారని, ప్రజలను పట్టిపీడించే మొంది వ్యాధులను నయం చేస్తూ, కష్ట సుఖాలలో తోడు నీడగా నిలిచారని ఘోషించారు. స్వయంగా శివ భక్తుడైన ఆనందయ్య మరంను అనుకొని సంగమేశ్వర ఆలయాన్ని నిర్మించినట్లు, శివలింగాన్ని ప్రతిష్ఠించి ఆధ్యాత్మిక ప్రపంచాన్ని బోధించారని ప్రచారంలో ఉంది. లోక కళ్యాణార్థం మరంలో సమాధైన సద్గురు ఆనందయ్యను గుర్తు చేసుకుంటూ ప్రతి ఏటా హోలీ పర్వదినాన జాతర మహోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. శివలింగానికి అభిషేకం, విశేష పూజలతో అలంకరిస్తారు. తీర్థ ప్రసాదాలు అన్నప్రసాదాలు వితరణ చేపడతారు. సాయంత్రం వేళ ఆలయం చుట్టూ రథోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ తో పాటు పరంగల్ మెడక్ ,నాందేడ్, పూనే నుంచి భక్తులు, ఆనందయ్య శిష్యులు జాతరలో పాల్గొంటారు. కోదిన కోరికలు తీర్చే కొంగుబంగారమైన సంగమేశ్వర ఆలయ సన్నిధిలో దాతల సహకారంతో విశ్రాంతి గదులు, విద్యుత్, ఇతర సౌకర్యాలు సమకూరుడం విశేషం.

నిబద్ధత చాటుకున్న ఎల్ఐ నగర్ ఎస్ఐ సర్వయ్య



శెనార్తి మీడియా, హైదరాబాద్

ఈ రోజుల్లో ఫోన్ పోయిందంటే .. మర్చిపోవలసిందే. పోలీసుల దగ్గరకు వెళ్లినా దొరుకుతుందన్న నమ్మకం లేదు. ఈ నేపథ్యంలో దొరికిన ఫోన్లను దాని వివరాలు తెలుసుకుని మరి సంబంధిత వ్యక్తికి అందజేశారు ఎల్ఐ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు చెందిన ఎస్ఐ సర్వయ్య. లక్షన్నర విలువ చేసే ఫోన్ ను వారికి అందజేసి విధి నిర్వహణలో తన నిబద్ధతను చాటుకున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఎల్ఐ నగర్ నియోజకవర్గంలోని కర్నూల్ ఘాట్ కు చెందిన రవి కిశోర్ కొన్ని రోజుల క్రితం కెనడా నుంచి నగరానికి వచ్చారు. ఈ క్రమంలోనే పది రోజుల క్రితం తన మొబైల్ ను పోగొట్టుకున్నారు. ఈ ఫోన్ ఆక్టోపర్ కానిస్టేబుల్ వెంకట్ నాయక్ కు దొరకడంతో.. దాన్ని ఎస్ఐ సర్వయ్యకు అందజేశారు. అయితే ఆ ఫోన్ డిటెయిల్స్ ఏమీ లేకపోవడంతో.. నాంకేటికంటే ఉపయోగించి పది రోజుల పాటు కష్టపడి.. చివరకు బుద్ధవారం ఆ ఫోన్ తాలుకా వ్యక్తిని కనుగొన్నారు. గురువారం స్టేషన్ కు రవి కిశోర్ ను పిలిపించి సీబి విసోడ్ కుమార్ సమక్షంలో ఎస్ఐ సర్వయ్య అందజేశారు. తన ఫోన్ తిరిగి తనకు లభించడంతో రవి కిశోర్ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ సీబి విసోడ్, ఎస్ఐ సర్వయ్యకు, వెంకట్ నాయక్ కు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సమయస్ఫూర్తిగా స్పందించాలి



శెనార్తి మీడియా, మంచిర్యాల / గోదావరిఖని

రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల జోన్ ఎస్ఐలతో పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ ఝా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ... ఏదైనా సంఘటన జరిగిన వెంటనే స్పందించి, ఘటనాస్థలికి చేరుకోవడం ఎంతో కీలకమని సూచించారు. తొందరగా స్పందిస్తే విలువైన సమాచారం సేకరించే అవకాశం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత, సమర్థతతో విధులు నిర్వహిస్తే గౌరవం లభిస్తుందని వివరించారు. సిబ్బందికి సహాయంగా ఉండాలని, వారి సమస్యలను అర్థం చేసుకుని పరిష్కార మార్గాలు సూచించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. స్వీయ రక్షణ విషయంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలని, ఏదైనా ఘటనకు ఒంటరిగా కాకుండా మరొకరితో కలిసి వెళ్లాలని సూచించారు. పరిస్థితులను అంచనా వేసుకుని, అవసరమైన నిర్ణయాలు త్వరితగతిన తీసుకోవాలన్నారు. సమయాన్ని వృధా చేయకుండా చొరవ చూపితేనే పోలీస్ శాఖపై ప్రజల్లో విశ్వాసం పెరుగుతుందని కమిషనర్ స్పష్టం చేశారు.

ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీ తీరుపై ఎమ్మెల్సీ రాజాసింగ్ లేఖ విడుదల



హైదరాబాద్, మార్చి 13: పార్టీలో కొంతమంది ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలను టార్గెట్ చేస్తూ బీజేపీ ఎమ్మెల్సీ రాజాసింగ్ లేఖను రిలీజ్ చేశారు. తెలంగాణలో ఏ ప్రభుత్వం వస్తే ఆ ప్రభుత్వ ముఖ్యమంత్రితో కొందరు నేతలు రహస్య సమావేశాలు పెట్టుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఇలాంటి మీటింగులు పెట్టుకుంటే తెలంగాణలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఎప్పుడు వస్తుందని ప్రశ్నించారు. కేంద్ర అధికారులు గమనించాలన్నారు. తెలంగాణ హిందూ సేఫ్ గా ఉండాలంటే తెలంగాణలో బీజేపీ ప్రభుత్వం రావాలన్నారు. బీజేపీ గవర్నమెంట్ రావాలంటే పాత సామాను బీజేపీ నుంచి బయటికి వెళ్లి పోవాలన్నారు. కేంద్ర

● కొందరు నాయకులతో పార్టీకి భారీగా నష్టం ● వారు బయటకుపోతే తప్పిదే రాష్ట్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి రాదు ● రాజాసింగ్ లేఖపై సర్వత్రా చర్చ

అధికారులు దీనిపైనే ఆలోచన చేయాలని కోరారు. ఇది నా పార్టీ.. నా అయ్య పార్టీ అనేవాళ్లు తెలంగాణలో చాలామంది ఉన్నారు. వాళ్లని రిటైర్ చేస్తేనే తెలంగాణలో బీజేపీకి మంచి రోజులు వస్తాయన్నారు. ఇది తాను కాదు ప్రతి ఒక్క బీజేపీ సీనియర్ అధికారులు, కార్యకర్తలు ఇదే అనుకుంటున్నారని లేఖలో రాజాసింగ్ పేర్కొన్నారు. గతంలో కూడా బీజేపీని ఒకే సామాజిక వర్గానికి వ్యక్తులు శాసనస్తున్నారని, రాష్ట్ర నాయకత్వం అంతా కూడా రెడ్డి సామాజిక వర్గం చేతిలో ఉండటం బాహుళ్యంనే వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీజేపీఎల్సీ నేతగా ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుని హైదరాబాద్ కిషన్ రెడ్డి ఒకే సామాజికవర్గానికి చెందిన వ్యక్తులు ఉన్నట్లు అప్పట్లోనే రాజాసింగ్ లేఖ రాశారు. దీనిపై బీజేపీ జాతీయ నాయకత్వం పునరాలోచనలో పడినట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీలకు పార్టీలో సముచిత స్థానం ఇస్తే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కు ధీటుగా ఎదిగి అవకాశం ఉంటుందని నెలరోజుల క్రితం రాజాసింగ్ విడుదల చేసే లేఖ కూడా సంచలనం సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా

మరోసారి తెలంగాణ ప్రభుత్వం బడ్జెట్ సమావేశాలు కొనసాగిస్తుండగా కొంతమంది బీజేపీ పార్టీ నుంచి పలువురు ఎంపీలు, ఎమ్మెల్సీలు రహస్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పెద్దలతో సమావేశం అవుతున్నారని, ఇది బీజేపీకి మంచిది కాదన్నారు. రాజీవ్ రోజుల్లో తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారంలోకి రావాలంటే బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకత్వంలో మొదటి నుంచి పేరుకుపోయిన చాలా మంది నేతలను పార్టీ నుంచి బయటకు పంపించి వేయాలని, వాళ్లని పార్టీ నుంచి బహిష్కరించాలన్నారు. దాంతో పాటుగా పార్టీని తమ అయ్య జాగీరుగా భావిస్తున్న వారు బీజేపీలో చాలా మంది ఉన్నారని, వారంతో కొన్ని సామాజిక వర్గానికి చెందిన వ్యక్తులే అంటూ ఆరోపణలు చేస్తూ లేఖను రిలీజ్ చేశారు రాజాసింగ్. అలాగే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బీజేపీ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీతో టచ్లో ఉన్నవారి వివరాలు తనకు తెలుసని.. వారిపై త్వరలోనే బీజేపీ జాతీయ నాయకత్వానికి ఫిర్యాదు చేయబోతున్నట్లు లేఖలో పేర్కొన్నా రాజాసింగ్. దీనిపై రాజకీయ వర్గాల్లో పెద్ద ఎత్తున చర్చ మొదలైంది.

ఎన్ఎల్బీసీ వద్ద కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు



మహబూబ్ నగర్, మార్చి 13: ఎన్ఎల్బీసీ టన్నెల్లో సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ఎన్ఎల్బీసీ టన్నెల్ ఆఫీస్ లో సహాయక చర్యలపై డిజిస్టర్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషల్ టీమ్ సైకిల్ అరవింద్ కుమార్, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదాపత్రి సంతోష్, ఎస్సీ వైభవ్ గ్రెగోర్స్ రఘునాథ్, ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. సహాయక చర్యల పురోగతిని సమీక్షించి.. తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై చర్చించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహాయక బృందాలతో ప్రతిరోజూ సమీక్ష నిర్వహిస్తూ.. ఏ రోజుకు ఆ రోజు చేయాల్సిన పనులను అధికారులు సహాయక బృందాలకు వివరిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సహాయక బృందాలు ఎన్ఎల్బీసీ రెస్ట్రా ఆపరేషన్లను 24 గంటలు నిరంతరాయంగా కొనసాగిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఎన్ఎల్బీసీ టన్నెల్ ప్రమాద ప్రదేశంలో సహాయక చర్యలు నిరంతరాయంగా కొనసాగుతున్నాయని, దక్షిణ మధ్య రైల్వేకు చెందిన ప్లాస్టా కట్టర్స్, థర్మల్ కట్టర్స్ బృందాలు టన్నెల్ బోరింగ్ మిషన్ ప్లాట్ ఫామ్ కట్టించే పనిలో నిమగ్నమై ఉన్నట్లు వివరించారు. టన్నెల్ బోరింగ్ మిషన్ ప్లాట్ ఫామ్ కట్టించే పనులు వేగంగా కొనసాగుతున్నాయని, తవ్వకాలు జరుగుతున్న డీ-1, డీ-2 ప్రాంతాల్లో సింగిల్ రైల్వే మైన్స్ బృందాలు నిరంతరాయంగా పనిచేస్తున్నట్లు చెప్పారు. టన్నెల్ లోపల కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యల్లో టన్నెల్ బోరింగ్ మిషన్ భాగాలను తొలగించి లోకే ట్రైన్ ద్వారా బయటికి తరలిస్తున్నట్లు చెప్పారు. సహాయక చర్యల్లో లోకే వినియోగం తదితర పనులు కొనసాగుతున్నట్లు చెప్పారు. డీ-1, డీ-2 ప్రదేశాలకు మరోసారి కేరళకు చెందిన కడవర్ డాగ్స్ స్కాడెలను పంపినట్లు తెలిపారు. నిరంతరాయంగా డీ-వాటర్నింగ్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని వివరించారు. సహాయక చర్యల్లో ఆర్మీ, సింగిల్ రైల్వే రెస్ట్రా టీం, ఎన్డీఆర్ఎఫ్, ఎన్డీఆర్ఎఫ్, ర్యాట్ మైన్స్, కడవర్ డాగ్స్, హైద్రా, అస్సి లోబోటిక్స్, బృందాలు సహాయక చర్యల్లో పాల్గొంటున్నాయని.. టన్నెల్ లోపల సహాయక చర్యలు నిరంతరాయంగా కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు.

ఛత్తీస్ గఢ్ లో మావోలకు ఎదురుదెబ్బ



బీజాపూర్, మార్చి 13: ఛత్తీస్ గఢ్ లోని బీజాపూర్ జిల్లాలో 17మంది మావోయిస్టులు లొంగిపోయారు. వీరిలో 9మందిపై రూ. 24లక్షల రివార్డు ఉన్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. సీఆర్వీఎఫ్ పోలీసులు ఎదుట లొంగిపోయిన వారిలో మోస్ట్ వాంటెడ్ మావోయిస్టు దినేష్ మొడియం (36), అతడి భార్య జ్యోతి తాటి అలియాస్ కళా మొడియం (32) ఉన్నట్లు తెలిపారు. దినేష్ తలపై రూ. 8లక్షలు, జ్యోతిపై రూ. 5లక్షల చొప్పున రివార్డు ఉన్నట్లు బీజాపూర్ సీనియర్ ఎస్సీ జిత్ కుమార్ యాదవ్ తెలిపారు. అలాగే, ఏరియా కమిటీ సభ్యులు దుడ్డ కరంపై రూ. 5లక్షలు, మరో ఆరుగురి తలపై రూ. లక్ష చొప్పున

పాపీసులకు లొంగిపోయిన 17మంది మావోలు రివార్డు ఉండన్నారు. వీరందరూ గంగలూరు ఏరియా కమిటీలో వివిధ హోదాల్లో చురుగ్గా ఉన్నవారేనన్నారు. వీరి లొంగుబాటు వెనుక డిస్ట్రిక్ట్ రిజర్వ్ గార్డు, బస్టర్ టెన్టర్స్, స్పెషల్ టాస్క్ ఫోర్స్, సీఆర్వీఎఫ్, కోట్రా దళాలు కీలక పాత్ర పోషించినట్లు ఎస్సీ వివరించారు. సైబరాంతిక లోపాలు, అమాయక గిరిజనుల పట్ల కొందరు సీనియర్లు దోపిడీకి పాల్పడటం వంటి చర్యలతో కలత చెందడం, భద్రతా బలగాల ప్రభావం పెరిగిన నేపథ్యంలో వీరంతా లొంగిపోయినట్లు బీజాపూర్ సీనియర్ ఎస్సీ తెలిపారు. అలాగే, గ్రామాల్లో అభివృద్ధి కోసం తాము చేపట్టిన నియా నెల్లూర్ (యువర్ గుడ్ విలేజ్) అనే పథకం పట్ల ఆకర్షితులయ్యారన్నారు. లొంగిపోయిన వారికి రూ. 25వేలు చొప్పున సహాయం అందించామని.. ప్రధాన ప్రవంతిలోకి చేర్చేందుకు ప్రభుత్వ విధానం ప్రకారం వారికి పునరావాసం కల్పించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. గతేడాది బస్టర్లో 792మంది మావోయిస్టులు లొంగిపోగా.. ఈ ఏడాదిలో ఇప్పటివరకు బీజాపూర్ జిల్లాలో 65మంది లొంగిపోయారు.

తెలంగాణ రైజింగ్ కు మద్దతుగా నిలవండి

● జైశంకర్ కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విసతి



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 13: రాజీవ్ 25 సంవత్సరాల్లో తెలంగాణను సమున్నతంగా నిలిపేందుకు తమ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కార్యక్రమాలకు మద్దతుగా నిలవాలని విదేశీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి సుబ్రహ్మణ్యం జైశంకర్ కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఢిల్లీలో కేంద్ర మంత్రిని ముఖ్యమంత్రి గురువారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా 2025 సంవత్సరంలో హైదరాబాద్ లో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించనున్న అంతర్జాతీయ కార్యక్రమాలైన మిన్ వరల్డ్, గ్లోబల్ డివ్ టెక్ సదస్సు, భారత్ సమ్మిట్, యూనివర్సల్ గేమింగ్, వీఎఫ్ఎక్స్ తో పాటు వినోద పరిశ్రమలో తెలంగాణ బలాన్ని చాటే ఇండియా జాయ్ వివరాలను కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి సీఎం తీసుకెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమాల నిర్వహణ ద్వారా తెలంగాణ రైజింగ్ ను ప్రోత్సహించేందుకు మద్దతు ఇవ్వాలని కేంద్ర మంత్రి జైశంకర్ కు సీఎం కోరారు. తెలంగాణ రైజింగ్ ను విదేశాల్లో భారత్ కార్యక్రమాలలోనూ ప్రచారం చేయాలని, దౌత్య, లాజిస్టిక్ సహాయంతో హైదరాబాద్ లో నిర్వహించే కార్యక్రమాల విజయవంతంగా సహకరించాలని కేంద్ర మంత్రి జైశంకర్ కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. అభివృద్ధి చెందుతున్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ ఉందని, అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నగరమైన హైదరాబాద్ లో చేపట్టే కార్యక్రమాలకు తమ మంత్రిత్వ శాఖ మద్దతుగా నిలుస్తుందని కేంద్ర మంత్రి జైశంకర్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో విదేశీ వ్యవహారాల శాఖ మాజీ మంత్రి నల్లూర్ ఖుర్షీద్, నాగర్ కర్నూలు, భువనగిరి లోకేశ్ న సభ్యులు దాక్టర్ మల్లు రవి, చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, రాజ్యసభ సభ్యుడు అనీల్ కుమార్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డిపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయాలి



శేనార్తి మీడియా, బెజ్జంకి :

మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డిని సస్పెండ్ సిగ్గుచేటని బీఆర్ఎస్ మానకొండూర్ నియోజకవర్గ శేఖర్ బాబు అన్నారు. గురువారం ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ, అసెంబ్లీ లో రేఖల గురించి మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేయడం ప్రభుత్వ అసమర్థతకు నిదర్శనమని విమర్శించారు. ప్రజాపాలనలో ఇలా జరగడం సిగ్గుచేటున్నారు. ప్రతిపక్షాలను ఎదుర్కోనే దమ్ము లేకనే ఇలా సస్పెండ్ చేశారన్నారు.

అజాగ్రత్తగా వాహనం నడిపిన వ్యక్తిపై కేసు

శేనార్తి మీడియా, బెజ్జంకి :

అజాగ్రత్తగా వాహనం నడిపిన ప్రమాదానికి కారకుడైన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. హైదరాబాద్ నుంచి కరీంనగర్ కు బైక్ పై వెళ్తున్న సాయికృష్ణ వెళ్తున్నాడు. అదే సమయంలో అక్కడికి బైక్ పై అభినవ్, అతని స్నేహితుడు శ్రీవర్ధన్ వెళ్తుండగా గుండ్రపు వేదిక వద్దకు రాగా సాయికృష్ణ అతి వేగంగా వచ్చి ఢీకొన్నాడు. దీంతో వారిద్దరికీ తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. బాధితులను కరీంనగర్ హాస్పిటల్ కి పంపించారు. అభినవ్ తండ్రి మధు ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

మరోమారు భగ్గుమన్న పసిడి ధర

● రూ. 600 పెరిగి రూ. 89,450కి చేరిక

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 13: తగ్గినట్లే తగ్గిన బంగారం ధర మళ్లీ పెరిగింది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్ లో పెరిగిన డిమాండ్ కారణంగా దేశీయంగా మరోసారి పసిడి ధర ఆకాశాన్ని తాకింది. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో గురువారం 10 గ్రాముల 99.9 శాతం స్వచ్ఛమైన పుత్రడి ధర రూ. 600 పెరిగి రూ. 89,450కి చేరింది. ఫిబ్రవరి 20న పసిడి ధర రూ. 89,450గా నమో దైంది. మళ్లీ దాదాపు 20 రోజుల తర్వాత బంగారం ధర మళ్లీ అదే స్థాయికి చేరిందని మార్కెట్ వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. అటు వెండి సైతం ఒక్క రోజులో వీరకు వెయ్యి రూపాయలు మేర పెరిగింది. గత ట్రేడింగ్ సెషన్ లో రూ. 1,00,200గా ఉన్న వెండి ధర రూ. 1,01,200కు చేరింది. ఇది ఐదు నెలల



గరిష్టానికి సమానం. అంతర్జాతీయంగా చూస్తే బంగారం ఔస్టు ధర 2946 డాలర్లకు చేరింది. అమెరికాలో తాజాగా వెలువడిన ద్రవ్యోల్బణ గణాంకాలు పసిడి ధర పెరగడానికి కారణమయ్యాయి. అంచనాల కంటే తక్కువగా ద్రవ్యోల్బణం నమోదు కావడంతో అమెరికా ఫెడరల్ రిజర్వ్ వడ్డీ రేట్లను తగ్గించేందుకు మార్గం సుగమం అవుతుంది. ఈ కారణంతోనే బంగారం వైపు పెట్టుబడులు మళ్ల తున్నాయని విశ్లేషకులు పేర్కొన్నారు.

హైదరాబాద్ లో ప్రథమంగా సారీ డ్రాపింగ్ ఈవెంట్



శేనార్తి మీడియా, హైదరాబాద్ :

హైదరాబాద్ వసంతపువ్వుల మాంగళ్య షాపింగ్ మాల్ లో గురు వారం ప్రథమంగా సారీ డ్రాపింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మాంగళ్య షాపింగ్ మాల్ చైర్మన్ కాసం సమశ్రివాయ మాట్లాడుతూ వీరకట్టు స్త్రీ అందాన్ని మరింత పెంచుతుందనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామన్నారు. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రాలలో మహిళలకు సరసమైన ధరలలో టీరోక్కు

డిజైన్ లలో వస్త్రాలు అందుబాటులో ఉంచామని తెలిపారు చెన్నైకి చెందిన ప్రముఖ సారీ డ్రాపర్ కవిత ప్రత్యేకంగా హాజరై వీరను నైపుణ్యంగా ధరించే విధానాన్ని ప్రదర్శించారు. ఏ పాడలో వీరకు ఎలా తయారు కావాలో మహిళలకు అవగాహన కల్పించారు. వీర కట్టుకోనే మహిళలకు మరింత అం దాన్ని తెచ్చిపెడుతుందని, ఎలాంటి వీరలు ఎంచుకోవాలో వివరించారు.

ఫ్యాషన్ డిజైనర్లు, బ్యూటీ పార్లర్ రంగ ప్రముఖులు ఈ ఈవెంట్ ను ఆసక్తిగా గమనించి, మాంగళ్య షాపింగ్ మాల్ యాజమాన్యాన్ని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాంగళ్య షాపింగ్ మాల్ డైరెక్టర్లు కాసం శివ, పులూరు అరుణ్, తోనూపునూరి అరుణ్, ప్రముఖులు, వ్యాపారులు, మహిళలు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఆమ్ ఆర్మీకి వరుస షాక్లు

- మనీష్ సిసోదియా, సత్యేందర్ పై ఎఫ్ బిఆర్ నమోదు
- రాష్ట్రపతి అనుమతి ఇచ్చినట్లు సమాచారం



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 13: ఆమ్ ఆర్మీ పార్టీకి వరుస షాక్లు తగులుతున్నాయి. తాజాగా ఆ పార్టీకి చెందిన ఇద్దరు కీలక నేతలపై కేసుల నమోదుకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపదీ ముర్ము అనుమతి ఇచ్చినట్లు సమాచారం. దిల్లీలోని పాఠశాలల్లో తరగతి గదుల నిర్మాణంలో రూ. 1300 కోట్ల మేర కుంభకోణం జరిగిందనే ఆరోపణలపై మనీష్ సిసోదియా, సత్యేందర్ పై ఎఫ్ బిఆర్ నమోదుకు రాష్ట్రపతి అనుమతి ఇచ్చినట్లు సంబంధిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. దిల్లీలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పబ్లిక్ వర్సె డిపార్టుమెంట్ 2400 తరగతి గదుల నిర్మాణంలో స్వచ్ఛమైన అవకతవకలు ఉన్నట్లు కేంద్ర విజిలెన్స్ కమిషన్ (సీసీ) 2020 ఫిబ్రవరి 17న ఓ నివేదికలో పేర్కొంది. ఈ క్రమంలోనే 2022లో దిల్లీ ప్రభుత్వ విజిలెన్స్ డైరెక్టరేట్ ఈ కుంభకోణం ఆరోపణలపై దర్యాప్తును సిఫారసు చేస్తూ ప్రధాన కార్యదర్శికి నివేదికను సమర్పించింది. ఈ నేపథ్యంలో కేజ్రీవ్రాల్ హయాంలో మంత్రులుగా ఉన్న వీరిద్దరిపైనూ ఎఫ్ బిఆర్ నమోదుకు రాష్ట్రపతి ఆమోదం తెలిపినట్లు సమాచారం. గతంలో మధ్యం విధానం కేసులో సిసోదియా, మనీలాండర్లలో కేసులో సత్యేందర్ జైన్ అరెస్టుయ్య ఆ తర్వాత బెయిల్ పై విడుదలైన విషయం తెలిసిందే.

ఘనంగా లోక భూమారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

- పదవులకు వచ్చే తెచ్చిన మహామనవి లోక భూమారెడ్డి
- అంతలేని ప్రజాభిమానం ఆయన సొంతం
- లోక నేత భూమారెడ్డి జీవన ప్రస్థానం పుస్తకావిష్కరణలో కంది శ్రీనివాసరెడ్డి



శేనార్తి మీడియా, తలమడుగు :

విజయ డైరీ మాజీ చైర్మన్ లోక భూమారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఆయన స్వగ్రామైన రుయ్యాలిలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారి అసెంబ్లీ ఇన్ ఛార్జి కంది శ్రీనివాసరెడ్డి హాజరయ్యారు. లోక భూమారెడ్డి స్వీయ రచన లోకనీత భూమారెడ్డి జీవన ప్రస్థానం పుస్తకాన్ని కంది శ్రీనివాసరెడ్డి అవిష్కరించి అభినందనలు తెలియజేశారు. పుస్తక రోజు సభాకాంక్షలు తెలిపి ఇదేవిధంగా ఆయురార్థం గాల్గూతే, సుఖసంతోషాలతో పరిపూర్ణంగా, మరణి జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రజాసేవలో మమేకమై వారి ఆదరాభిమానాలు చూరగనాలని అభిలాషించారు. లోక భూమారెడ్డి వదలలేక వస్తూ తెచ్చిన గొప్ప వ్యక్తి అన్నారు. తన ఊరు కోసం, ఈ ప్రాంతవాసుల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం ఆయన అహర్నిశలు కష్టపడ్డారన్నారు. పుస్తకం గ్రామం పేరేనే చేయాలి.. తరాతరాలు తన సేవలను గుర్తించుకోవాలనే తలంపుతో ఎన్నో మంచి కార్యక్రమాలు చేశారని అన్నారు. ఊరు అభివృద్ధి కోసం పాటుపడ్డారన్నారు. సవారిబండ్లు, రోడ్లు వేయించి గ్రామం రూపురేఖలు మార్చడంలో సఫలీకృతులయ్యారన్నారు. కొందరు మాత్రమే తమ స్వార్థం చూసుకుంటారని, ఇంకొందరు మాత్రమే ప్రజా సేవ కోసమే అంకితమవుతారన్నారు. లోక భూమారెడ్డి కారణజన్మదిన ప్రశంసించారు. ఆయన సేవలు భావితరాలకు స్ఫూర్తినిచ్చాలన్నారు. లోక భూమారెడ్డి ని వివిధ పార్టీల నాయకులు, గ్రామస్థులు, ఆయన అభిమానులు శాలువా తో సత్కరించి జన్మదిన సభాకాంక్షలు తెలిపారు.. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ ఎమ్మెల్యే లు రాధాద్ బాపూరావ్, రేఖ శ్యామ్ నాయక్, నాయకులు గోవర్ధన్ రెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి, రంగినేని మనీషా, భూమా రెడ్డి, వివిధ పార్టీల నాయకులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

